

## ERRATA CORRIGE

Damiano Canale, Roberto Ciuni, Aldo Frigerio, Giovanni Tuzet

# CRITICAL THINKING

## UN'INTRODUZIONE

Isbn 9788823823259

Data di pubblicazione: luglio 2021

- Pagina XIII, riga 11 dal basso: sostituire *Capitolo 1* con *Capitolo 2*
- Pagina 7, riga 15 dal basso: sostituire *alla* con *verso la*
- Pagina 9, riga 20 dall'alto: sostituire *Bruno* con *Baruch*
- Pagina 9, riga 6 dal basso: sostituire  $(A1) - (B1)$  con  $A1 - B1$
- Pagina 9, riga 5 dal basso: sostituire  $(A2) - (B2)$  con  $A2 - B2$
- Pagina 12, riga 12 dal basso: sostituire *carne magra* con *massa magra/grassa*
- Pagina 13, riga 15 dal basso: sostituire *carne* con *massa*
- Pagina 19, riga 9 dall'alto: sostituire *stima media* con *stima mediana*
- Pagina 40, riga 6 dall'alto: sostituire *dice* con *implicava*
- Pagina 50, riga 9 dall'alto: sostituire *Capitolo 1* con *§ 2.1*
- Pagina 50, riga 15 dal basso: eliminare *con*
- Pagina 60, riga 10 dal basso: sostituire *strategia 1* con *strategia 2*
- Pagina 112, riga 13 dall'alto: sostituire *generalizzare il concetto di valutazione introdotto nel § 5.2, e nel farlo otteniamo*  
con *utilizzare*
- Pagina 114, riga 4 dall'alto: sostituire  $\forall x$  con  $\forall x$
- Pagina 117, riga 9 dal basso: sostituire  $\forall x P(x)$  con  $\forall x (P(x))$
- Pagina 125, riga 6 dall'alto: aggiungere (*§ 6.3*) dopo la parola *adeguate*
- Pagina 139, riga 13 dall'alto: sostituire *Capitolo 4* con *Capitolo 5*
- Pagina 161, riga 15 dall'alto: sostituire la numerazione dall'1 al 4 con la numerazione dal 3 al 6
- Pagina 161, riga 15 dal basso: sostituire (1) e (2) con (3) e (4)
- Pagina 161, riga 11 dal basso: sostituire (3) e (4) con (5) e (6)
- Pagina 163, riga 5 dall'alto: sostituire (5) e (6) con (7) e (8)
- Pagina 163, riga 16 dall'alto: sostituire (5) e (6) con (7) e (8)

Pagina 163, riga 16 dal basso: sostituire (5) e (6) con (7) e (8)

Pagina 163, riga 12 dal basso: sostituire (5) e (6) con (7) e (8)

Pagina 164, riga 4 dall'alto: sostituire 5 e 6 con 7 e 8

Pagina 164, riga 13 dall'alto: sostituire (8) con (10)

Pagina 164, riga 19 dal basso: sostituire (8) con (10)

Pagina 165, riga 1 dall'alto: sostituire (7) e (8) con (9) e (10)

Pagina 165, riga 4 dall'alto: sostituire (7) e (8) con (9) e (10)

Pagina 165, riga 8 dall'alto: sostituire (7) e (8) con (9) e (10)

Pagina 175, righe 8,9,10 dall'alto: sostituire (9) con (11)

Pagina 175, riga 11 dall'alto: sostituire (10) con (12)

Pagina 175, riga 16 dal basso: sostituire (11) con (13)

Pagina 175, riga 12 dal basso: sostituire (11) con (13)

Pagina 175, riga 11 dal basso: sostituire (12) con (14)

Pagina 177, riga 3 dall'alto: sostituire (9) con (11)

Pagina 177, riga 4 dall'alto: sostituire (13) con (15)

Pagina 177, riga 16 dall'alto: sostituire (14) con (16)

Pagina 177, riga 18 dall'alto: sostituire (15) con (17)

Pagine 178: sostituire la numerazione (16)(17)(18)(19)(20)(21)  
con (18)(19)(20)(21)(22)(23)

Pagina 211, riga 7 dall'alto: aggiungere (cfr. § 4.2.2) dopo la parola *indebita*

Pagina 237, formula sopra la riga 12 dal basso:

sostituire  $P(E \cup E') = P(E) + P(E' \cap \neg E)$  [si ricordi infatti che  $E \cup E' = E \cup (E' \cap \neg E)$ ]

con  $P(E \cup E') = P(E') + P(E \cap \neg E')$  [si ricordi infatti che  $E \cup E' = E' \cup (E \cap \neg E')$ ]

Pagina 237, formula sopra la riga 10 dal basso:

sostituire  $P(E \cup E') - P(E) = P(E) + P(E' \cap \neg E) - [P(E \cap E') + P(E \cap \neg E')]$

con  $P(E \cup E') - P(E') = P(E') + P(E \cap \neg E') - [P(E \cap E') + P(E \cap \neg E')]$

Pagina 239, riga 15 dal basso: sostituire  $\frac{5}{6}$  con  $\frac{5}{6}$

Pagina 243, riga 12 dal basso: aggiungere (o uguale a) dopo *minore di*

Pagina 247, riga 11 dall'alto: aggiungere *di Londra* dopo *Royal Society*

Pagina 261, riga 12 dal basso: sostituire *minore* con *minore di*